
CÂMARA DOS DEPUTADOS

DEPUTADO FEDERAL JOÃO DANIEL PT/SE

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº                , DE 2020
(Do Sr. João Daniel)

Solicita  informações  ao  Sr.  Ministro  de
Minas  e  Energia,  sobre  as  atividades  de
exploração  e  produção  de  óleo/gás,  na
plataforma  continental,  no  Estado  de
Sergipe.

Senhor Presidente,

Requeiro a Vossa Excelência, com base no artigo 50 § 2º da Constituição Federal e na
forma dos artigos 115 e 116 do Regimento, que sejam solicitadas ao Sr. Ministro das Minas e
Energia as seguintes informações sobre as ocorrências de óleo e gás (hidrocarbonetos), nas
concessões denominadas FARFAN, MOITA BONITA, BARRA, MURIÚ, POÇO VERDE e
CUMBÉ, em fase de planos de avaliações de descobertas, todas localizadas em região de
lâmina d’água profunda a ultraprofunda, no Estado de Sergipe. Para TODAS e PARA CADA
UMA das concessões informar, DETALHADAMENTE, o seguinte:

- Qual a distância aproximada destas concessões em relação à linha de costa?
- Qual a lâmina d’água em cada concessão?
-  Quantos  poços  foram perfurados,  em cada  concessão,  indicando  o  tipo  do  poço

(pioneiro, delimitação, desenvolvimento) e respectivas profundidades atingidas?
- Qual a natureza das  rochas  reservatório encontradas  em   cada  poço (calcário,

arenito)?
- Qual a espessura das camadas de rochas com hidrocarbonetos? Contínuas ou em

intervalos intercalados?
- Em quais concessões já houve declaração de comercialidade?
- Quais as concessões nas quais a PETROBRÁS é a operadora? Quais as concessões

nas  quais  a  PETROBRÁS  atua  com parceiros?   Quais  os  parceiros  e  os  percentuais  de
participação de cada um?

- Em todos os poços há óleo com gás associado? Quais?
- Há poços de gás não associado/condensado? Quais?
-  As  cessões  de  direitos  nas  concessões  indicadas  no  FATO  RELEVANTE  de

23.05.2018,  foram  concretizadas?  Quais?  Resultaram  em  novos  parceiros?  Quais?  A
PETROBRÁS manteve ou perdeu a condição de operadora? Quais as participações de cada
parceiro após as operações de cessão?

-  Quais  os  valores  recebidos  pela  PETROBRÁS  em cada  operação  de  cessão  de
direitos?

-  Quais  os  resultados  do  TLD  –  TESTE  DE  LONGA  DURAÇÃO,  na  área  de
FARFAN, profundidade de 2500 metros, cerca de 70 quilômetros da Costa? Qual a duração
deste  teste?   O que se pode concluir,  em termos  de  produção futura,  qualidade  do  óleo,
quantidade de óleo e de gás? Quantos barris de óleo foram produzidos? Qual o destino dado
ao gás? E ao óleo? O teste prossegue? Até quando? Já há plano/planejamento para colocar a
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área em produção? A PETROBRAS atua sozinha nesta concessão ou tem parceiros? Quais?
Percentuais de cada um?

JUSTIFICATIVA

Como representante do Estado de Sergipe na Câmara dos Deputados, e no exercício de
minhas atribuições  parlamentares  de fiscalização do Poder  Executivo e  da PETROBRAS,
empresa  que  integra  a  Administração  Pública,  desejo  saber  o  estágio  das  atividades  na
indústria do petróleo, que, certamente, se revestem da maior importância para a economia e o
desenvolvimento de Sergipe.

Sala das Sessões, em            de abril de 2020.

João Daniel
Deputado Federal (PT-SE)
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